

Информационный материал  
в поддержку проведения занятия «День учителя»

День учителя  
Тамбовская область

В Тамбовской области создаются все возможности для профессиональной реализации педагогов. Этому, в том числе, помогают мероприятия национального проекта «Образование» (<https://obraz.tmbreg.ru/component/k2/item/3915-realizatsiya-natsionalnogo-proekta-obrazovanie-na-tambovshchine-klyuchevye-tseli-i-ozhidaemye-rezultaty.html>).

Благодаря нацпроекту, в Тамбовской области созданы и успешно работают центры образования цифрового и гуманитарного профилей, естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», центры цифрового образования детей «IT-куб» в городах Тамбов и Мичуринск, детские технопарки «Кванториум», оборудуются современные классы и лаборатории. Но новое оборудование и новые программы приносят максимальную пользу только в руках мудрых наставников, увлеченных и увлекающих педагогов.

Именно из таких состоит система образования Тамбовской области. Они открывают ребятам мир науки. Помогают определиться с выбором профессии. Активно участвуют в различных российских и международных конкурсах и программах. Дают ребятам отличные знания, с помощью которых они поступают в ведущие вузы региона и страны.

Педагоги Тамбовской области ежегодно находят признание не только в регионе, но и на уровне государства. Только в этом году 6 учителей Тамбовской области получили звание Заслуженный учитель Российской Федерации и 1 педагог – звание Народный учитель Российской Федерации.

Правительство региона поддерживает педагогов. Так молодые учителя получают денежную выплату в размере 120000 рублей. Такую поддержку получили более 1,2 тыс. человек. Дополнительно ежемесячно выплачивается 2600 рублей. Отдельные меры поддержки оказывают дополнительно в муниципальных территориях в размере от 5 тыс. до 50 тыс. рублей (Бондарский район, Жердевский район, Знаменский район, Инжавинский район, Мичуринский район, Петровский район, Пичаевский район, Рассказовский район, Тамбовский район, Токаревский район, Уваровский район); молодые учителя обеспечиваются служебным жильём в 6 муниципалитетах (Бондарский район, Кирсановский район, Никифоровский район, Токаревский район, г.Котовск, г.Уварово).

Поддерживаются и те выпускники школ, которые выбрали для себя профессию учителя. У них есть возможность поступить в вуз по целевому направлению. Сейчас в вузах региона на таких условиях обучается более 250 студентов.

Поддерживаются и педагоги, имеющие опыт работы. Они могут заявить о себе в рамках конкурсов профессионального мастерства «Учитель года России» (в этом году грант победителю был увеличен по инициативы главы Тамбовской области Максима Борисовича Егорова до 500 тыс. рублей), «Воспитатель года России», «Сердце отдаю детям», «Воспитать человека», «За нравственный подвиг учителя», «Педагог-психолог России», «Учитель-здоровья России», «Педагог-эколог года», «Учитель наставник и учитель-методист» и многие другие.

Наша область участвует в реализации программы «Земский учитель» (7 учителей в рамках данной программы устроились работать в школы и получили компенсационные выплаты в размере 1 миллиона рублей).

В городе Тамбове в здании областного института повышения квалификации создан музей, посвященный системе образования Тамбовской области. В Тамбовском областном народном музее образования бережно хранится информация, рассказывающая об истории образования Тамбовщины, лучших людях профессии, педагогических династиях. Музей образования был создан на общественных началах педагогами-ветеранами. Открытию музея способствовал сбор исторических реликвий, связанных с жизнью и педагогической деятельностью учителей Тамбовщины.

На сайте Тамбовского областного института повышения квалификации можно (<https://ipk.68edu.ru/>) посмотреть видео экскурсию по музею.

Более подробную информацию о деятельности музея можно узнать на сайте <https://museumipk.68edu.ru/>